

Кулич тсуреки или колач

Православная Пасха

Уже много лет в Шаане празднуется православная Пасха. Русские православные приносят традиционные куличи и пасхи.

Русские кулич и пасха, сербский колач, и греческий тсуреки являются разновидностями одной и той же культурно-религиозной традиции (см. фото)



Празднование православной Пасхи в Лихтенштейне

Пасхальные блюда



Иконы



Как и во всем мире, в Лихтенштейне русские иконы восхищают многих. Они ценятся не только с религиозной точки зрения, но и как произведения искусства.

Фото из лихтенштейнской газеты "Ливо" ("Liewo")
Русская икона "Всех скорбящих радость"

Пасхальные яйца

Лихтенштейнский коллекционер Адульф Петер Гооп, познакомившийся в молодости в Ругелле с русскими, создал одну из крупнейших коллекций пасхальных яиц, в которой находятся также и изделия Фаберже.

Почтовая марка из серии
"Пасхальные яйца
Фаберже"

